

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных ГКУ «Управление капитального строительства Брянской
области» на производство работ на объекте «Реконструкция
водоснабжения н.п. Городище 1 Брасовского района
(1-я очередь строительства)»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1.9 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2018 год.

Период проведения: октябрь – ноябрь 2018 года.

Контрольное мероприятие проведено по предложению прокуратуры Брянской области.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Департаментом строительства и архитектуры Брянской области до ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области» доведены лимиты бюджетных обязательств на строительство объекта «Реконструкция водоснабжения н.п. Городище 1 Брасовского района (1-я очередь строительства)», в общей сумме 8 649,2 тыс. рублей. Объем финансирования составил 100 % от доведенных лимитов бюджетных обязательств, в том числе:

в 2012-2013 годах – за счет средств, предусмотренных на реализацию долгосрочной целевой программы «Реабилитация населения и территории Брянской области, подвергшихся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (2011-2015 годы) государственной программы Брянской области «Строительство и архитектура в Брянской области» (2012-2015 годы), в сумме 360,2 тыс. рублей;

в 2015 году – за счет средств, предусмотренных на реализацию подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» (2014-2020 годы) государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Брянской области» (2014-2020 годы)», в сумме 8 289,0 тыс. рублей.

Кассовые и фактические расходы составили 100 % от объема финансирования.

В ходе проверки кассовых операций фактов незаконного расходования средств областного бюджета при производстве работ на данном объекте не установлено.

Вместе с тем ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области» допущен единичный случай нарушения законодательства о бухгалтерском учете при отражении в учете долгосрочных инвестиций.

Кроме того, установлено нарушение законодательства в сфере закупок, выразившееся в не размещении в 2015 в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного контракта на закупку и поставку резервной дизель-электростанции для объекта.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 27 ноября 2018 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы и директору департамента строительства Брянской области. В адрес директора ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области» направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

Аудитор

Т.И. Пикатова